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風 光風 光
ふ う こ う光あふれ、風も輝く 二本松市立原瀬小学校

原瀬小学校「学校だより」 No.８
2019年 ９月２６日
校長 大越 吾都臣

おおこし あ つ お み

子ども達が笑顔で「学校が楽しい」「友達が好き」「勉強が面白い」と言える学校を目指しています。

笑顔がいっぱい「祖父母参観」
９月１２日（木）「祖父母参観」、「ふれ

あいグランドゴルフ」が行われました。
お忙しい中、たくさんの方々に参加して

いただき、子ども達とって、忘れられない
思い出となりました。ありがとうございま
した。また、グラウンドゴルフ実施に当た

っ ては「寿友の会」の皆様には、会場準備、
子ども達への指導などお世話になりました。

中秋のお忙しい時期、

子ども達のおじいさん、おばあさんに来ていただき、
はじめに、授業の様子を見ていただきました。子ども
達は、お父さんやお母さんに見られていることより、
「緊張する」「気になる」と言っていましたが、優しい瞳で見守られてい
ると緊張もほぐれ、笑顔が見られるようになり、一緒に作業をしたり、実
験をしたりしました。「ふれあいグラウンドゴルフ」では寿友の会の方々

に教えていただきながら８つのコースを回りました。子ども達は、自分たちよ
り上手にプレーをするおじいさん、おばあさんを尊敬の眼差しで見つめていました。

第２回交通教室
９月１０日（火）自転車の乗り方に重点を置いた

交通教室を行いました。
小学生の交通事故で多いのが、自転車乗車中の事故

だそうです。交差点の出会い頭等、知識や技術の未熟さ
が事故の原因と考えられます。このような機会を定期的に設け意識を高めたいと考えます。

※「ヘルメットの着用」「左右の安全確認」「横断歩道は降りて渡る」
ご家庭でも、自転車の乗り方や交通ルールについて話をする機会をつくり、交通事故のないよ

うご指導いただければと思います。

ありがとうございました。

「第２回ＰＴＡ奉仕作業」
９月８日（土）６：００より、第２回奉仕作業が行わ

れました。前回多くの方々に参加していただき除草作業

をしていただきましたが、「夏草や兵どもが夢の跡」と

ばかりに雑草ものび放題でした。除草をしていただき、

グランドで遊ぶことが大好きな子ども達も大喜びでし

た。お忙しい中、ありがとうございました。
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「花育」✿✿✿✿✿✿✿
は な い く

９月５日（木）５、６年生の３、４校時の総合的
な学習に時間に、福島県花き振興協会（ＪＡふくし
ま未来）様のご協力により、「花育」の授業を行いま
した。この授業では「節句」の文化についての話を
教えていただき、特に９月の「重陽の節句」や「十
五夜」について詳しく説明していただき、古来の伝
統を大切にする思いを知りました。
また、オアシスを使った生け花のご指導もいただ

き、命あるものを大切にし、感謝する心を学びまし
た。生けたお花は持ち帰りました。お家の方々から
次のような感想をいただきました。

○上手に生けてきていて、おどろきました。すごい！！
〇子どもの植物に対するやさしさを少し感じることができた。
○花は身近に感じていましたが、花を飾ったり、さわったりと楽しかったみたいです。
花を見る目がかわると思います。良かったです。

○喜んで持ち帰ってきました。お部屋に花があるとパッと華やかになり元気もでます。
心に余裕がないとほど必要かもしれません。意識してお花を買いたいと思いました。

○自分なりに花をどんなふうにすればキレイに見えるのか考えたり、毎日水やりを
したりと、自分の仕事が一つでもふえてよかったと思います。なかなか自分では
できない事なので、良い体験ができたと思います。

○「これ見て！！」と、とても嬉しそうに見せてくれました。
オアシスを使ったアレンジは家ではなかなかできる機会がないの
で、良かったと思います。
〇なかなかできない体験ができて、本人もとても喜んでいまし
た。上手にできていたので、家族もおどろきました。
〇子どもの、花に対する思いをみることができたのでよかった
と思います。
〇上手に花を生けてあり感心しました。花育はこれからも続け
てほしいと思います。

〇夕食時、食卓に飾って花を楽しみました。本人も花育の授業とても楽しかったようで、
ありがとうございました。

交流授業交流授業
９月６日（金）５、６年生は安達太

良小学校に出向き、「交流授業」を行っ
てきました。両校とも小さいこともあ
り多くの人数での授業というものを経
験できません。今回は「音楽」の授業を、原瀬小学校の山崎先生指導で行いましたが、簡単にで
きる楽器の演奏も、人数が多くなると音のボリュウームも倍、楽しさも倍に広がりました。この
ような機会が多くなれば子ども達の視野も広がっていくものと感じました。安達太良小学校でも
「次は原瀬小学校で、もう一度交流授業したい。」との希望があり、更なる交流を約束しました。

望遠鏡から見た太陽⇒

天体観測学習天体観測学習
９月６日（金）４年生は、５、６年生が交流授業を

しているその時間に「天体観測学習」を行いました。二本松市教育委員会
が毎年４年生を対象に理科「月と星」の学習の一環として行われてます。

本日は運よく晴天に恵まれ、太陽観測がとても良くできました。安達太良小
学校に設置してある「あだたら天文台」で、二本松市天体観測指導員（あだた

ら天文台協力会）の方々に説明をしていただき、本物に触れた子ども達は感動の連続でした。
○１５日（火）児童会各委員会
○１９日（土）「学習発表会」

○ ３日（木）中学校体験入学（６年生） ○２１日（月）繰り替え休業日

○ ８日（火）クラブ活動（B時程） ○２２日（火）「即位の礼 正殿の儀」

○ ９日（水）就学時健康診断・家庭教育学級（新入児童）・納金日 ○２４日（木）読み聞かせ⑨
○１０日（木）読み聞かせ⑧ ○２７日（日）二本松市一周駅伝大会
○１４日（月）体育の日 ○２９日（火）「芸術鑑賞教室」

１０月の主な行事


